
 

     
                                                                          

                        
 
 

SIGCMA 

Ubicación  33073 – 12  
Condenado JOSE DAVID VELASQUEZ VARON 
C.C # 1031138881 

 
 
CONSTANCIA TRASLADO REPOSICIÓN 
 
A partir de hoy 26 de octubre de 2022, quedan las diligencias en secretaria a 
disposición de quien interpuso recurso de reposición contra la providencia 502 del 
NUEVE (9) de SEPTIEMBRE de DOS MIL VEINTIDOS (2022), por el término de 
dos (2) días de conformidad a lo dispuesto en el Art. 189 inciso 2° del C.P.P. 
Vence el dia 27 de octubre de 2022. 
 
Vencido el término del traslado, SI        NO          se presentó sustentación del 
recurso. 
 
 
 
 

 

JULIO NEL TORRES QUINTERO 

SECRETARIO 
 
 
 
 
Ubicación  33073 
Condenado JOSE DAVID VELASQUEZ VARON 
C.C # 1031138881 

 
 
 
 
CONSTANCIA TRASLADO REPOSICIÓN 
 
A partir de hoy 28 de Octubre de 2022, quedan las diligencias en secretaria a 
disposición de los demás sujetos procesales por por el término de dos (2) días de 
conformidad a lo dispuesto en el Art. 189 inciso 2° del C.P.P. Vence el 31 de 
Octubre de 2022. 
 
Vencido el término del traslado, SI           NO          se presentó escrito. 
 
 
 
 

 

JULIO NEL TORRES QUINTERO 

SECRETARIO 
 
 
 
 
 











Señor 

Juez 12 de ejecución de penas y medidas de seguridad 

Bogotá D C 

 

Ref.: Expediente No. 11001600001520150428300. 

         Condenados: José David Velásquez varón y Oscar Eduardo Beltrán Quevedo. 

         Solicitudes 

 

Luis Carlos Carrasco Carranza identificado como aparece al pie de mi firma, en calidad de apoderado 

del señor José David Velásquez Varón identificado con la cédula de ciudadanía número1031138882, 

por medio del presente concurro a su despacho para solicitar a su señoría revocar el auto proferido 

el 09 de septiembre de 2.022 por medio del cual le fue revocada la medida de prisión domiciliaria a 

mi poderdante con base en lo siguiente: 

El día 04 de julio de 2.017 fue emitido pronunciamiento de fondo en las diligencias de la referencia 

por el señor juez 40 civil del circuito de conocimiento de esta ciudad, siendo concedida la medida 

de prisión domiciliaria a los implicados en el referido. 

De la misma manera el despacho el día 09 de septiembre de 2.022 se pronunció con base en el 

informe del citador del centro de servicios administrativos respecto a los acá condenados revocando 

la medida de prisión domiciliaria en contra del  señor José David Velásquez Varón.  

FUNDAMENTACION JURIDICA 

El señor José Giovanni Herrera citador IV del centro de servicios administrativos el 22 de octubre de 

2.021 señala como novedad que el señor José David Velásquez Varón “ No se encuentra en el 

domicilio” dejando escrito que fue atendido “por quien manifestó ser Angela Varón” Esta afirmación 

carece de veracidad por cuanto el señor Velásquez Varón siempre ha estado y se halla cumpliendo 

sus obligaciones en calidad de detenido domiciliariamente. 

Lo anterior, su señoría deja ver que el señor citador no tuvo certeza de quien lo atendió  violando 

de esta manera el debido proceso, pues a más de esto, no dejó alguna nota o documento dirigida al 

señor Velásquez Varón para su conocimiento por lo que no se produjo el acto material de  

comunicación para que mi representado se enterara de lo decidido por el despacho. 

El señor Jorge Gustavo Santanilla el día 21 de mayo de 2.022 en informe de notificación personal 

domiciliaria señalo que: “la dirección aportada no corresponde o no existe” Expresión falsa de este 

funcionario que se prueba con el irregular diligenciamiento realizado por el señor Velasco Herrera. 

Ante esta situación el despacho en pronunciamiento datado a 01 de abril de la presente anualidad 

considerando las denominadas trasgresiones por parte de mi poderdante corrió traslado al señor 

Velásquez Varón  por el término de tres días hábiles de la “prueba de su incumplimiento” 

exponiendo lo siguiente:  “En atención a que el condenado dentro de la fase de ejecución  de la 



pena, en especial de  la prisión domiciliaria que presuntamente no ha cumplido, pues se observa 

que el José David Velásquez Varón al parecer ha presentado la trasgresión al beneficio de la prisión 

domiciliaria, en atención al informe de notificación, rendido bajo la gravedad del juramento por 

funcionario adscrito al Centro de Servicios, se infiere que para el pasado 22 de octubre  de 2.022, el 

aquí sentenciado no fue encontrado en su sitio de reclusión cumpliendo el beneficio de la prisión 

domiciliaria.”. 

En este estadio procesal surge la duda probatoria  que debe ser resuelta a favor del señor Velásquez 

Varón, por cuanto de los hechos, los informes de notificación y lo manifestado por el despacho  no 

es posible tener convicción referente a los elementos de responsabilidad  que muestren que el señor 

Velásquez Varón haya incumplido sus deberes en su condición de detención domiciliaria. 

Lo anterior porque la expresión presuntamente deja ver que no hay certeza sobre si el señor 

Velásquez Varón se encontraba a no cumpliendo o no su detención domiciliaria. 

A renglón seguido pone de presente que el señor Velásquez Varón  al parecer ha presentado 

trasgresión, notando una vez más que no hay certeza sobre si mi poderdante ha estado 

incumpliendo sus deberes con la justicia. 

Igualmente el despacho pone de manifiesto en el párrafo siguiente que:” Por las razones anteriores 

y el presunto incumplimiento en su condición de condenado…” ante esto, su señoría, no es dable 

suponer en la relación de las dos diligencias  de las notificaciones que la ocurrencia de  la   primera 

dio lugar a la  segunda, máxime cuando el señor Santanilla manifestó bajo la gravedad del juramento 

que la dirección no corresponde o no existe. 

Como consecuencia del mal diligenciamiento en las diligencias de notificación, mi representado no 

se enteró del traslado corrido por  el despacho para que diese las explicaciones de rigor de acuerdo 

con el oficio número 243 del 09 de mayo de 2.022 emanado del despacho, reafirmándome  el señor 

Velásquez Varón que no le llegó ninguna comunicación ni le fue dejada nota alguna al respecto en 

el lugar donde se halla cumpliendo la prisión domiciliaria, resaltando que en el informe  no figura 

nota alguna de recibido y tampoco el doctor José Efrén Villamil quien fungía como apoderado por 

aquellas calendas no le informó al señor Velásquez la determinación del despacho. 

El señor José David Velásquez Varón el día 31 de Agosto  del presente año de 2.022 presentó al 

despacho solicitud de libertad provisional en la que reafirma su dirección, número de línea 

telefónica celular y correo electrónico, solicitud ante al cual el despacho guardó silencio. 

Sin embargo el despacho en pronunciamiento datado a 09 de setiembre de 2.022 revocó el beneficio 

de la prisión domiciliaria al señor José David Velásquez Varón. 

Pruebas testimoniales: 

Para que el despacho tenga certeza de lo expuesto, solicito a su señoría se sirva fijar fecha y hora 

para escuchar en diligencia  de testimonio bajo la gravedad del juramento  y expongan lo que saben 

y les consta al respecto a las siguientes personas:  

Luz Mery Varón Giraldo quien reside en la diagonal 62 número 20 – B – 30 Barrio El Tunal Central 

de esta ciudad y con línea telefónica número 3118461032. 



Edgar Sánchez identificado con la cédula de ciudadanía número 79.599.779  quien reside en la 

carrera 12 Bis número 32 – D – 84 sur de esta ciudad. 

SOLICITUDES 

Por lo anteriormente expuesto, solicito al despacho se sirva renovar el beneficio de la detención 

domiciliaria a favor del señor José David Velásquez Varón teniendo en cuenta las condiciones y 

hechos puestos a su consideración en el presente memorial, dejado sin efecto la medida de 

revocatoria de la prisión domiciliaria. 

De la misma manera elevo ante su señoría petición de permiso para trabajar al señor José David 

Velásquez Varón teniendo en cuenta que es padre de la menor Saray Sofía Velásquez Prada - de 

quien aporto su registro civil de nacimiento  - quien necesita velar por su bienestar, por lo que se 

halla actualmente en un estado de depresión intensa al no poder cumplir con sus deberes de padre 

de familia. 

El señor Fabián Camilo Padilla Borrero identificado con la cédula de ciudadanía número 1013589842 

quien es propietario de una fábrica de calzado está dispuesto a dar oportunidad de trabajo al señor 

José David Velásquez Varón como cortador de calzado y puede ser localizado en la línea telefónica 

celular 3224322270 y/o en el correo electrónico jeanpipm82@gmail.com  

ANEXOS 

Poder debidamente otorgado a mi favor. 

Registro civil de nacimiento de la menor Saray Sofía Velásquez Prada. 

NOTIFICACIONES 

El señor José David Velásquez Varón las recibirá en la Diagonal 32  - G – sur Número 121 – I – 36 – 

Barrio Luis López de Mesa de esta ciudad, teléfono celular 3209530327 y correo electrónico: 

dv725766@gmail.com  

El suscrito apoderado las recibirá en la carrea 6ª. No. 48 – 14 – oficina 504 – Edificio Alcázar de la 

Loma de esta ciudad, teléfono 3114592416 – correo electrónico: luiscarloscarrasco@hotmail.com  

Con mis acostumbrados respetos, 

 

LUIS CARLOS CARRASCO CARRANZA 

Firmado  

C C No. 19.333.503 

T P No. 87.012 expedida por el CSJ 

Carrera 6ª. No. 48 – 14 – oficina 504 – Edificio Alcázar de la Loma – Bogotá D C 

Teléfono: 3114592416 

Correo electrónico: luiscarloscarrasco@hotmail.com  
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